　　令和４年度千葉県柔道体重別選手権大会注意事項について　　
令和４年４月１0日
千葉県柔道連盟
本大会は、新型コロナウイルス感染防止対策などを含め、多くの制約の中で運営されております。従来の大会様式とは異なる点がありますので、必ず下記の注意事項をご確認ください。関係者の皆さまの協力なしには本大会は開催できません。どうぞご協力をお願いいたします。

１．新型コロナウイルス感染防止対策
[bookmark: _GoBack]・新型コロナウイルス感染症拡大防止を踏まえた【通知】新型コロナウィルス感染症対策方針５．１を読んで感染防止に努めてください。（健康チェックシートは千葉県スポーツ協会の指導の下14日間）
・武道館内では、試合を行っている選手以外は、原則、マスク着用とします。また、試合や飲食時にマスクを外す際には、各自持参したマスク袋（ビニール袋など）に入れて保管してください。

２．入場
・入場者は、原則として大会役員、監督、引率コーチ(1名)、出場選手、帯同選手(1名)、運営補助役員に限ります。保護者などの入場はできません。
・入場時間は、会場設営者は７：００～（１階正面入口）、その他は８：１５～９：３０（１階正面入口）とし、それ以降の武道館への入場は一切できません。また、原則、一度退場したら、再入場はできませんのでご注意ください。
・入場前には、入場整理係の指示に従い、１階正面入口前に監督・引率コーチを先頭に所属ごとに整列してください。入場する際には、監督が、健康チェックシート（誓約書）とチーム参加確認書、行事災害保険料などを受付係に提出します。なお、未成年者の健康チェックシートには保護者の押印が必要となりますので、ご注意ください。忘れずにご用意ください。

３．更衣・計量
・更衣場所では、ソーシャルディスタンスをとり、３密を避けてください。
・計量の場所は以下の通りとなります。計量時には計量係の指示に従って、学校ごとに整列してください。
　　男子：１階男子更衣室　　　女子：１階女子更衣室

４．観覧席
・観覧席での観客間は１～２ｍ、取るようにしてください。
・観覧席では、原則、マスク着用となります。ただし飲食時においてはその限りではありません。飲食時には、会話を控えめにしてください。
・貴重品や荷物については、各所属で管理してください。

５．試合前のウォーミングアップについて
・ウォーミングアップの場所は、大道場となります。密を避け、譲り合って、使用してください。
・試合前のウォーミングアップで畳に上がれる人数は、各所属、選手＋１名までとします。
・ウォーミングアップの際、選手以外の受の選手などはマスク着用となります。その際の発声は、必要最小限とします。

６．試合
・試合中にフロアーに降りることができるのは、監督、引率者コーチ、出場選手とします。それ以外の入場者は、観客席にて観戦となります。
・試合開始まではマスク着用です。試合中の選手のマスクは、マスク袋に入れて保管してください。
・試合中、監督以外、選手への声を出しての助言、応援は禁止とします。守れない場合、没収試合となることがあります。
・試合で使用する紅白帯は、できるだけ各所属で準備してください。

７．その他
・チーム選手が敗退した場合でも原則、全員、会場に残ってください。後片付けを全員で行います。
